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Szombat Hamvazószerda után 

Iz 58,9b-14     ■     Lk 5,27-32 

„Megszólította őt: »Kövess engem!«” 

Sokszor tapasztaljuk azt és panaszkodunk, hogy Isten nem hallgatja meg kérésünket, 
imádságunkat, kétségbeesett kiáltásunkat. Pedig lehet, hogy csak arról van szó, hogy ő 
megszólított: „Kövess engem!”, mi pedig hallatlanra vettük, és a helyünkön maradtunk. 

Most aztán várhatjuk, hogy Isten „lépjen”: következetesebb ő annál, hogysem hajlandó 
legyen asszisztálni tettetett süketségünkhöz. Nekünk kell megtennünk a soron következő 
lépést: követnünk kell őt. 

Ez a felszólítás: „Kövess engem!” elkíséri az embert egész életében. Ez hangzik el Jézus 
szájából az apostolok meghívásakor, és ez az evangéliumokban megőrzött utolsó szava is 
Péter apostolhoz: „Te kövess engem!” Más-más árnyalattal, változó tartalommal, de mindig 
ugyanolyan intenzitással hangzik el: valójában az egész keresztény élet ennek a szónak az 
ismétlődéséből és rá adott válaszaink egymásutánjából épül fel. S ahol a szó visszhangtalan 
marad, ott elakad fejlődésünk is: egy helyben toporgunk és nem értjük, miért nem haladunk 
előre, holott éppen arról van szó, hogy mi nem tettük meg az éppen szükséges lépést. 

Sok fajtája és fázisa van a Krisztus-követésnek a lelkes nekiindulástól a tudatos 
kereszthordozásig. Nem kell aggódnunk és irigykednünk az apostolokra és szentekre, amiért 
ők a követés olyan fokára jutottak, mely számunkra elérhetetlenül messzinek tűnik. 

Nekünk elég a magunk tempójában követni Jézust, az ő hívására adott igenjeink 
ritmusában egyre bensőbbé alakítva ezt a követést. A díszletek, szereplők változhatnak 
körülöttünk – a lényeg ugyanaz marad. De lehetnek a külső keretek nap mint nap 
változatlanok is – az odaadás, a bensőséges kapcsolat egyre mélyebbé válik, állandó 
személyes jelenlétbe vonja a mindennapokat, mely egyre jobban átjár, betölti életünket, s a 
maga képére formál bennünket. 

Jézus szemében senki sem reménytelen eset. Ahol mi botrányt és züllést látunk, ott ő 
reménykedik, hogy szava: „Kövess engem!”, nem talál süket fülekre. És ha valaki elindul a 
követés útján, azt nem hagyja cserben, hanem mindaddig mutatja előtte az utat, míg az út 
végére érve célba nem ér. 



Szombat hamvazószerda után

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 
Böjtölésünk közben gyakoroljuk az irgal mas felebaráti szeretetet, és tartsuk meg az Úr szent napját! 
A helyes böjtölésről prófétája által így tanít az Úr: Ha eltávolítod körödből az igát, az ujjal mutogatást  és a gonosz 
beszédet, ha odaadod az éhezőnek kenyeredet, és jóllakatod az elnyomottat, akkor felragyog a sötétségben 
világosságod, és homályod déli verőfényre változik. Maga az Úr vezérel szüntelen, és még a kietlen helyeken is felüdít. 
Erővel tölti el tagjaidat, olyan leszel, mint az öntözött kert, és mint a vízforrás, amelynek vize nem apad el soha. Újra 
felépíted az ősi romokat, és helyreállítod a régi nemzedékek építette alapfalakat.
A rések betöltőjének neveznek majd, és a romba dőlt házak felépítőjének. Ha  óvakodsz attól, hogy szombaton ide-oda 
menj, és hogy a hasznot hajhászd szent napomon; ha a szombatot gyönyörűnek nevezed, és az Úrnak szentelt napot 
dicsőségesnek; ha megtiszteled azzal, hogy tartózkodsz a jövés-menéstől, a haszonleséstől és a mihaszna beszédtől: 
akkor boldog leszel az Úrban; fölvezetlek győztesként a föld magaslataira, és élvezni fogod atyádnak, Jákobnak 
örökrészét.

Igen, az Úr s zája mondta ezt így. 
Ez az Isten igéje. 
Iz 58,9b-14

VÁLASZOS ZSOLTÁR 
Válasz: Utadat, Uram, mutasd meg nekem, * hogy igazságod szerint járjak. (11a. vers.)

 Előénekes: Fordulj felém és hallgass meg, Uram, * mert gyámoltalan vagyok és szegénységben élek.
 Őrizd meg lelkemet, mivel hozzád tartozom, * szabadítsd meg szolgádat, Istenem, aki benned bízik.

Hívek: Utadat, Uram, mutasd meg nekem, * hogy igazságod szerint járjak.
E: Könyörülj rajtam, Uram, * mert egész nap hozzád kiáltok. 

 Tedd vidámmá szolgád lelkét, * hiszen hozzád emelem a szívem.
 H: Utadat, Uram, mutasd meg nekem, * hogy igazságod szerint járjak.

 E: Uram, te szelíd és jóságos vagy, * nagy irgalmú mindazokhoz, akik hívnak téged.
Hallgasd meg, Uram, imádságom, * figyelj könyörgésem szavára.

 H: Utadat, Uram, mutasd meg nekem, * hogy igazságod szerint járjak. 
Zsolt 85,1-2.3-4.5-6

EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS
 Én nem kívánom a bűnös halálát †  mondja a mi Urunk, Istenünk, * hanem hogy a bűnös éljen és hozzám térjen. Ez

33,11 - 3 a. tónus.

† EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből 

Jézus hívja a bűnösöket, hogy tartsanak  bűnbánatot. 
Amikor Jézus egyszer Kafarnaumban járt, meglátott egy  Lévi nevű vámost, aki a vámnál ült. Megszólította őt: „Kövess 
engem!” A vámos erre fölkelt, és mindenét otthagyva, követte Jézust. Lévi azután Jézus tiszteletére nagy lakomát 
rendezett házában. Jézussal együtt sok vámos és más ember telepedett az asztalhoz. A farizeusok és az írástudók 
méltatlankodva fordultak a tanítványokhoz: „Hogyan lehet az, hogy ti a vámosokkal meg a bűnösökkel együtt esztek és 
isztok?”

Jézus fel elt meg nekik: „Nem az egészségeseknek kell az orvos, hanem a betegeknek. Nem azért jöttem, hogy az 
igazakat hívjam, hanem a bűnösöket, hogy megtérjenek!” 
Ezek az evangélium igéi. 
Lk 5,27-32



EGYETEMES KÖNYÖRGÉSEK 
Nagyböjt köznapjaira II. 

 Pap: Testvéreim! Kérjük mennyei Atyánkat, hogy a nagyböjti szent időben készségesen hallgassuk az ő szavát, és azt
meg is valósítsuk életünkkel!

 Lektor: 1. Az evangélium világossága űzze ki az emberek szívéből a bűn sötétségét!
Hívek: Kérünk téged, hallgass meg minket!

 2. Megváltónk jósága és emberszeretete az Egyházon keresztül áradjon ki az egész világra!
Hívek: Kérünk téged...

 3. Krisztus békéje szüntesse meg a népek közötti gyűlölködést és viszálykodást, hogy a nemzetek békében
munkálkodhassanak!

 Hívek: Kérünk téged...
 4. A nagyböjti szentbeszédek szítsák fel a hívekben a bűnbánat és a megtérés kegyelmét!

Hívek: Kérünk téged...
 5. A kegyelem ereje segítsen minket, hogy a kísértéseknek mindenkor ellenálljunk és a jóban állhatatosan

megmaradjunk!
 Hívek: Kérünk téged...

 Pap: Mindenható, örök Isten, irgalom Atyja! Fordulj felénk jóságosan, amikor bűnbánattal és bizalommal közeledünk
hozzád, és újítsd meg kegyelmedet népedben. Krisztus, a mi Urunk által.
Hívek: Ámen.
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